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Präsidenten des Sächsischen Landtages
Herrn Dr. Matthias Rößler
Bern hard-von-Li ndena u-Platz I
01067 Dresden

Kleine Anfrage des Abgeordneten Garsten Hütter (AfD)
Drs.-Nr.:7/1688
Thema: Verkauf von Kraftstoffen in Sachsen

Sehr geehrter Herr Präsident,

namens und im Auftrag der Sächsischen staatsregierung beantworte ich
die Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1: Welche Erkenntnisse hat die Staatsregierung zu der Menge
an Kraftstoffen, die an Kfz-Tankstellen im
Freistaat Sachsen, in den Jahren 2017 bis 2019, verkauft
bzw. getankt wurden? (Bitte jahresweise aufschlüsseln
nach Kraftstoffart und Menge, wobei eine zusätzliche
Unteraufschlüsselung der konkreten Sorten der
Ottokraftstoffe erfol gen sol l)

Frage 2: Welche Erkenntnisse hat die Staatsregierung zu der Menge
an Kraftstoffen, die im Freistaat Sachsen, in den Jahren
2017 bis 2019, außerhalb von Kfz-Tankstellen verkauft bzw.
getankt wurden (Flugzeug-, Schiffbetankung, usw.?
(Bitte jahresweise aufschlüsseln nach Tankvor-
richtung/Ort, Kraftstoffart und Menge)

Zusammenfassende Antwort auf die Fragen 1 und 2

Zur Beantwortung der Fragen wird auf die Antwort der staatsregierung auf
die Kleine Anfrage mit der Drs.-Nr. 6115493 verwiesen.

Aktuellere energiestatistische Daten liegen der Staatsregierung nicht vor

Mit freundl Grüßen
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